

2024年11月1日

## 第1回「PLIJ STEAM・探究グランプリ」のFAQ

- 質問：**この要領は「募集要領」となっているが、募集するのはPLIJなので、むしろ「応募要領」とした方が分かりやすいのではないのでしょうか。

**回答：**そのとおりだと思いますので、来年度以降本年度の経験を踏まえて、是正し皆様の理解を得やすいように努めます。
- 質問：**この表彰制度は、生徒が探究活動を行った成果を表彰するものですか？

**回答：**本表彰制度は社会や地域が生徒の学びを支援する活動に対し表彰するものであって、探究学習を行った生徒を表彰するものではありません。
- 質問：**社会総出ということだと、小中高の学校は表彰対象になるのですか。

**回答：**組織のうち、小中高の学校は受益者になりますが、社会の連携の下に、学びを工夫し発展させた実践を有しているとすれば、表彰の対象となります。
- 質問：**募集要領の「3. 評価の対象」で記載された「二つの活動」について、この両方を満たすような活動が表彰の対象となるのでしょうか？

**回答：**(1)、(2)の領域いずれかに該当すれば表彰の対象となります。
- 質問：**応募は自薦と他薦の両方可能ですか？

**回答：**基本的に、自薦でご応募頂きます。推薦者がいらっしゃる場合エントリーシートの中にその旨ご記載頂ければ幸甚です。
- 質問：**一法人や一団体が複数の案件に対して参加し、応募することは可能ですか？

**回答：**問題ありません。
- 質問：**表彰式への参加に対して補助がありますか？

**回答：**各案件において、表彰式に御参加され活動内容のご紹介を頂く代表の方1名様の旅費を支給いたします。
- 質問：**この表彰で得られる受賞者のインセンティブとして何を想定されているのですか。

**回答：**受賞者とその活動内容については表彰式で発表頂くとともに、全国的な周知

に努めます。その結果、STEAMを通じた探究活動を担う多くの方の注目するところとなり、表彰組織の社会からの信用や評価が高まるものと思います。

9. **質問：産学官公教とは何ですか。**

回答：産＝産業界、学＝大学などのアカデミア、官＝政府、公＝地方公共団体・教育委員会、教＝小中高などの学校 を指す言葉として使っています。

10. **質問：応募にあたり、これらが全員揃う必要がありますか。**

回答：全員揃う必要は有りません。